Sakshi Chem Sciences Pvt Ltd

Sakshi Chem/Sciences Pvt Ltd Logo

Address

Contact Person Mobile Number Email Sakshi Chem/Sciences Pvt Ltd QRCode 2nd Floor, Vishal Furniture House, Opposite Sitabuldi Police Station

9422802615 enquiry@sakshichemsciences.com

Sakshi Chem Sciences, headquartered in Nagpur, Maharashtra, India, is a premier manufacturer and supplier of high-performance <u>construction chemicals</u>. Recognized for our innovation and dependability, we serve diverse projects across Maharashtra and throughout India. Our premium products are designed to strengthen structural durability and promote sustainable construction practices. Committed to excellence, we provide customized solutions that align with the evolving needs of the construction industry. **Sakshi Chem Sciences** — your trusted partner in advanced construction chemical solutions.

For more details, please visit https://www.eqlic.com/detail/sakshi-chem-sciences-pvt-ltd-nagpur-362125